
 

 

 امتحان التقوٌم الأول                                                                     وزارة التربٌة والتعلٌم           

 العلوم مادة                                                مدٌرٌة التربٌة لواء الجامعة                           

 0102/  01/ 9 التارٌخ                                                                   أستاذ ٌوسف رمضان        

 

 

 علامات( 6)                                                                           -املأ الفراغ :    لسؤال الأول:ا   

 ...............................-2........................... -0........................-0: أنماط وراثة الصفاتاذكر  (0  

  وٌمر الانقسام بعدة أطوار وهً  (،...................صف فً الخلاٌا )ٌحدث الانقسام المن (0  

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 

 DNA( من خلال النموذج الذي اقترحاه لجزيء...........................و...........................توصل العالمان)( 2  

 ( ...............................)          DNAالوحدات البنائٌة فً جزيء ( 4  

 .(...........................وٌسمى كل منها ) (خلاٌا  ........)  الانقسام المنصفمن  ( ٌنتج5  

 .(...................................تسمى       ) أرضٌةخضرٌا بساق  نعناع( ٌتكاثر نبات ال6  

 ( اذكر طرٌقتا تكاثر دودة الهٌدرا ).....................( ودودة البلانارٌا ).....................(7++)  

 (علامات 2)                                                                                         :  ثانًال لسؤالا   

  الأزهار، أبٌض والآخر الألٌلات، متماثل غٌر الأزهار أرجوانً أحدهما بازٌلاء، نباتً مندل لقح    

  ، r الأبٌض الأزهار لون ألٌل على سائد R الأرجوانً الأزهار لون ألٌل أن علمت إذا    

 (الحل لتوضٌح بانٌت مربع استخدم)                  الناتجة؟ للأفراد المتوقعة والشكلٌة الجٌنٌة الطرز فما    

 

 

 

 

 

 

 

 الصف الثامن ) أ ، ب ، ج ، د(                                              اسم الطالب:



 

 علامات( 4الأهمٌة، ونواتج كل منهما.)السؤال الثالث: قارن بٌن أهمٌة التكاثر الجنسً والتكاثر اللاجنسً من ناحٌة 

 التكاثر اللاجنسً التكاثر الجنسً 

  الأهمٌة
 
 

 

  النواتج
 
 

 

 

 علامات( 4)            السؤال الرابع: املأ الفراغ بما ٌناسبه من المفاهٌم والمصطلحات الموجودة فً الصندوق:  

 متلازمة تٌرنر ، متلازمة داون،  ألٌل،  ةز الجٌنٌالطرالطرز الشكلٌة ، ،  التكاثر الخضري،  الكروموسومات

 (                                              )تتحكم الطرز الجٌنٌة فً الصفات الشكلٌة للكائنات الحٌة التً تسمى *   

 (                           )                                                       ٌسمى الواحد منهمالكل جٌن شكلان *   

 (                                 ) توجد المادة الوراثٌة فً خلاٌا الكائنات الحٌة حقٌقٌة النواة بصورة تراكٌب دقٌقة*   

 (                                         )ٌمكن إنتاج نباتات جدٌدة من سٌقان بعض النباتات أو أوراقها أو جذورها *   

 ++*عندما ٌكون عدد الكروموسومات أقل من العدد الطبٌعً لوجود انحرافات أثناء عملٌة الانقسام المنصف   

 ٌنتج عنها )                                              ( 

 

 (علامات 2)                                :               التالً التعرٌف حسب العملٌة اسم اذكر: خامسال السؤال   

     تسمى عملٌة خلال الأنثوي الجامٌت بنواة الذكري الجامٌت نواة تندمج (0  

            (................................... ) 

 نفسه النوع من أخرى من جدٌدة خلاٌا إنتاج خلالها من ٌتم التً العملٌة تسمى( 0  

            (................................... ) 

   جدٌدتٌن خلٌتٌن بإنتاج وتنتهً الوراثٌة، للمادة تضاعف حدوث بعد النواة بدائٌة الخلاٌا انقسام عملٌة تسمى( 2  

         ( ...................................)  متماثلتٌن      

 

 الأسئلة انتهت

 والنجاح بالتوفٌق لكم تمنٌاتً مع


